Tcrplcmq lsleminin Sonucunu Tahmin Edelim

€ Resimleri inceleginiz. fﬂhscglduki sorulari cevmplutjmlz.

Ailesi Er‘cgln u':':uzgijven kazanmasi ve dcvr‘umslur‘lnm sorumlulugunu

Ustlenebilmesi icin alisverisini kendisinin yapmasini isﬁgor‘.

—

Alisveris icin 100 TLsi olan | guee ™ T 0
EFGH hcngi Urdnleri alabilece- . % ‘

gini tahmin ederek tﬁdegecegi 55 TL

7L 23 1L
tutar hesap[ammga t;c[|$|50r‘. I .

o 4 EFUH bir sort ve bir L:je[ek alirsa tahminT ne kadar oder?

20+30=50tl

o 4 EFQH bir GHUI(I(GEJI ve bir tisort aldlgmda tahmini ne kadar éder?

Arac ve Gerecler

k&g it, kalem

Uygulama Asamalan

lkili gr‘uplnr olusturunuz.

Kﬁgldo Tden 503& kadar SCIHI[CIFI yaziniz.

Siz bir say! seciniz. Arkadasinizdan da bir say! secmesini iste-
yiniz.

Sectiginiz SCIHI'.CIFIFI toplumlm tahmin ediniz ve not aliniz.
Segtiginiz SUHI[CIFI Toplagcrak gergek sonucu bulunuz.

Tahmininizle 9er“t;e|r( sonucu karsilastiriniz.

60+20=80 tl




1. Ornek |
ll ﬂumﬂrﬂl.l bG[OHCUHUﬂ e[in—
de 'H.. 2 numar‘all ba[oncunun

elinde 17 tane balon vardir.

Balonlarin toplam sayisini
tahmint olarak bulalim. islem

sonucu ile karsilastiralim.

- Bilgl Kubusw ~.

i i|<i do@ql sayinin toplamlnl tahmin ederken SCIHI'.CIF en Hukm on-

lugq guvurlamr‘. '
1 + 17 isleminin sonucunu 30 olarak tahmin ettik.

islemin sonucunu bulalim. Tahminimizi islem sonucuglq karsilasti-

ralim.
1'] Tahmint sonuc — 30
N 17 lslem sonucu —1'-_ 28

Aradaki fark — (02

2¢€ s lslem sonucu

Tahminimiz ile islem sonucu arasindaki fark Z2dir.




2. Ornek |

28 + 41 isleminin sonucunu tahmin edelim. Tahminimizi islem so-

nucu ile karsilastiralim.

28 Bir sonraki on[ugu guvcr‘[anlr. I 30
+ 41 Bir onceki onlugo Huvarlunlr. —_— + 40
69 70

e,

Tahminimiz ile islem sonucu arasindaki fark Tdir.

Alistirmalar

o Verilen Topluma islemlerinin sonuclarini tahmin ediniz. Tahmin-

lerinizi islem sonugloﬁglu karsilastiriniz.

islem Tahmin ia[em sonucu
_:::, 23,36 20+40=60 23+36=59
b) 434,55 40+60=100 43+55=98
} 6178 60+30=90 61+28=89
j 44.:30 40+30=70 44+30=74
- ::. 72+21 70+20=90 72+21=93
e) 81+14 80+10=90 81+14=95 |




